

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Інформація про заплановану закупівлю:

Ідентифікатор закупівлі: UA-P-2024-10-04-003945-a

ДК021-2015: 92210000-6 — Послуги радіомовлення

Назва предмета закупівлі: Послуги з виробництва часткового радіoproєкту «Психологія злочину» (3-й сезон)» для радіоканалу «Українське радіо».

Очікувана вартість предмета закупівлі: 480 000, 00 (без ПДВ).

Джерело фінансування: Фінпідтримка (КЕКВ (для бюджетних коштів) –2610 – Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям).

Вид закупівлі: Закупівля без використання електронної системи.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Радіoproєкт має на меті виробництво циклу програм з можливістю їх адаптації у форматі подкасту. Запропоновані 10 сценаріїв мають розкривати різні історії воєнних злочинів, скоєних росіянами проти мешканців тимчасово окупованих територій, пов'язаних з викраденням та/або насильницьким переміщенням людей (як дітей, так і дорослих) та мають бути поєднані цілісним мистецьким задумом. Кожен із запропонованих сценаріїв має відповідати Редакційному статуту АТ «НСТУ», місії, цінностям, етичним настановам Суспільного мовника. За форматом це документальні програми, побудовані на розповіді героїв та свідків історій, а також доповненнях і поясненнях автора, що достовірно й точно надають фактаж, цитати та інші елементи об'єктивної реальності.

Часткове виробництво радіoproєкту з робочою назвою «Психологія злочину (3-й сезон)» передбачає створення сценаріїв та аудіоматеріалів для 10 епізодів тривалістю до 40 хвилин кожен. Виробництво одного епізоду включає написання сценарію, запис необхідних для проєкту інтерв'ю, монтаж та зведення готової програми.

Послуга передбачає:

– розробку тем епізодів, збір та обробку необхідного для проєкту матеріалу;

– створення 10 оригінальних сценаріїв;

– запис необхідних для проєкту інтерв'ю;

– монтаж і зведення 10 епізодів проєкту тривалістю до 40 хвилин кожен.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до Плану використання бюджетних коштів АТ «НСТУ» на 2024 рік та Річного плану закупівель АТ «НСТУ».

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Вартість сформовано за результатами Мистецького конкурсу на підставі цінової пропозиції переможця- ФОП Лебедева М.С.

**Головний продюсер
дирекції «Українське радіо»**



Є. Г.Чиж